

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ- ΠΕΤΡΟΣ ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ

‘Η Πινακοθήκη “ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΞΕΝΑΚΗΣ” στο στρατόπεδο Παπαλουκά δίνει στις Σέρρες προοπτική διεθνούς ακτινοβολίας. Μια προσπάθεια ετών παίρνει σάρκα και οστά.’

Ην Πέμπτη 16 Νοεμβρίου 2017 πραγματοποιήθηκε στις Σέρρες η εναρκτήρια συνάντηση του ευρωπαϊκού έργου με τίτλο: CREATION OF A CULTURAL DIPOLE IN THE CROSS BORDER REGION (ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΕΝΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΔΙΠΟΛΟΥ ΣΤΗ ΔΙΑΣΥΝΟΡΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ) και ακρωνύμιο “CULTURAL DIPOLE” ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΔΙΠΟΛΟ).

Η πρόταση του έργου υποβλήθηκε στις 22 Απριλίου 2016 και εντάχθηκε οριστικά στο πρόγραμμα “Interreg V-A Ελλάδα-Βουλγαρία 2014-2020” στις 01-09-2017.

Η συνάντηση παρευρέθηκαν εκπρόσωποι από το Δήμο Σερρών, το Δήμο Petrich, το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης καθώς και από την Διαχειριστική αρχή του Προγράμματος “Interreg V-A Ελλάδα-Βουλγαρία 2014-2020”

Ο Δήμαρχος Σερρών Πέτρος Αγγελίδης αφού καλωσόρισε τους εκπροσώπους των πόλεων που συμμετείχαν στη συνάντηση, αναφέρθηκε στα εξής:

Μια προσπάθεια ετών παίρνει σάρκα και οστά. Η Πινακοθήκη ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΞΕΝΑΚΗΣ”



που θα δημιουργηθεί στο πρώην στρατόπεδο ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ δίνει στις Σέρρες προοπτική διεθνούς ακτινοβολίας. Σήμερα αρχίζουν οι διαδικασίες για την υλοποίηση του ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΔΙΠΟΛΟΥ στη διασυνοριακή περιοχή Ελλάδας- Βουλγαρίας και συγκεκριμένα η δημιουργία της Πινακοθήκης “ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΞΕΝΑΚΗΣ” στην πόλη των Σερρών και το πολυθεματικό ιστορικό Μουσείο στο Petrich της Βουλγαρίας.”

Ολοκληρώνοντας ο κ. Αγγελίδης ευχαρίστησε την κ. Galina Geor-

gienna, διαχειρίστρια του έργου, τον καθηγητή κ. Νανιόπουλο Αριστοτέλη, το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης, την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Σερρών και τον Δήμο Petrich Βουλγαρίας.

Στόχος του έργου είναι η δημιουργία δύο Μουσείων στην διασυνοριακή περιοχή, η πινακοθήκη “Κωνσταντίνος Ξενάκης” στις Σέρρες και το “Πολυθεματικό Ιστορικό Μουσείο” στο Petrich, τα οποία αναμένεται να λειτουργήσουν ως ισχυροί πόλοι έλξης με σημαντικά οφέλη για την ευρύτερη περιοχή.

Επίσης τα νέα Μουσεία θα λειτουργήσουν ως όχημα για τη σταδιακή ανάπτυξη δύο εγκαταλελειμμένων στρατοπέδων, του ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ στις Σέρρες και ενός αντίστοιχου στο Petrich, σε Πολιτιστικά Πάρκα, διεθνούς ακτινοβολίας, φιλοξενώντας ανεκτίμητους θησαυρούς της πολιτιστικής κληρονομιάς των δύο περιοχών.

Σε ό,τι αφορά την ανακαίνιση των δύο κτηρίων θα υλοποιηθούν πρότυπες παρεμβάσεις που αφορούν την προσβασιμότητά τους από

Άτομα με Αναπηρίες, καθώς επίσης και την ενεργειακή τους συμπεριφορά. Ειδικότερα, το κτήριο της πινακοθήκης “Κωνσταντίνος Ξενάκης” στις Σέρρες θα είναι “Σχεδόν Μηδενικής Ενεργειακής Κατανάλωσης” και θα λειτουργήσει ως ιδιαίτερο παράδειγμα τέτοιου κτηρίου, στην ευρύτερη περιοχή.

Αρχικά έγινε μία σύντομη παρουσίαση του προγράμματος “Interreg V-A Ελλάδα- Βουλγαρία 2014-2020” από την κυρία Galina Georgieva και στη συνέχεια ο καθηγητής Αριστοτέλης Νανιόπουλος παρουσίασε αναλυτικά το έργο “CULTURAL DIPOLE”.

Στη συνέχεια ακολούθησε παρουσίαση των πακέτων εργασίας από τους εταίρους του έργου καθώς και συζήτηση σχετικά με τις εργασίες που θα πρέπει να υλοποιηθούν σε κάθε πακέτο ξεχωριστά σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα του έργου.

Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με την παρουσίαση των βασικών συμπερασμάτων και των καθορισμό των επόμενων βημάτων στο πλαίσιο του έργου.

Οι Ασφαλιστές στις Σέρρες γιόρτασαν την Ημέρα Ασφάλισης



Διαίτερα επιτυχημένη ήταν η εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε, στις 15 Νοεμβρίου, ο Σύλλογος Ανεξάρτητων Ασφαλιστικών Διαμεσολαβητών Σερρών για τον εορτασμό της ημέρας της εθνικής Ασφάλισης.

100 ασφαλιστικοί διαμεσολαβητές όχι μόνο από τις Σέρρες, αλλά και από τη Δράμα και την Καβάλα παρακολούθησαν με ιδιαίτερο ενδιαφέρον τους κ.κ. Άκη Αγγελάκη και Κυριάκο Χατζηστεφάνου.

Ο κ. Άκης Αγγελάκης, συγγραφέας 30 βιβλίων σε θέματα πωλήσεων, παρακίνησης, ψυχολογίας

100 ασφαλιστικοί διαμεσολαβητές όχι μόνο από τις Σέρρες, αλλά και από τη Δράμα και την Καβάλα παρακολούθησαν με ιδιαίτερο ενδιαφέρον τους κ.κ. Άκη Αγγελάκη και Κυριάκο Χατζηστεφάνου.

και προσωπικής ανάπτυξης, σύμβουλος σε θέματα business & personal coaching και ψυχολογίας, έδωσε στους παρευρισκόμενους «Πρακτικές Ιδέες για Αποτελεσματική Διαχείριση

Χρόνου».

Ο κ. Κυριάκος Χατζηστεφάνου, Ασφαλιστής Ζωής & Μέλος του Κύκλου Επιτυχημένων Ασφαλιστών της Metlife και Πρόεδρος της Επιτροπής Επικοινωνίας του MDRT για την Ελλάδα 2016-2018, μίλησε με θέμα: «Διεύρυνση Αγοράς, Εξεύρεση, Προσέγγιση Υποψήφιων Πελατών».

Το ακόμα πιο σημαντικό που αναδείχτηκε κατά τη διάρκεια την εκδήλωσης είναι η ανάγκη συσπείρωσης των ασφαλιστικών διαμεσολαβητών γύρω από τα σωματεία τους. Όπως μας πληροφόρησε ο Πρόεδρος του Συλλόγου Ανεξάρτητων Ασφαλιστικών Διαμεσολαβητών Ν. Σερρών, κ. Χρήστος Μπενίσης, ασφαλιστές από τη Δράμα εξέφρασαν την επιθυμία να ενταχθούν στον Σύλλογο.

